## Government of West Bengal Directorate of Health Services Swasthya Bhaban, Salt Lake, Kolkata -91.

Memo No: HPT/32M-119-2022/A3030

Date: 16/06/2022

## Corrigendum Order

Please read "Dr. Sourav Chakroborty" in place of "Dr. Sourav Chakraborty" in Sl No. 4 in the column "B" under subheading "Name of Medical Officer on Supy Duty" of the table in the Order No. HPT/32M-119-2022/A2969 dated 15/06/2022 of the Director of Health Services, Govt. of West Bengal.

Please read "Dr. Md Babul Akhtar" in place of "Dr. Babul Akhtar" in Sl No. 13 in the column "B" under subheading "Name of Medical Officer on Supy Duty" of the table in the Order No. HPT/32M-119-2022/A2969 dated 15/06/2022 of the Director of Health Services, Govt. of West Bengal.

Please read "2015010178" in place of "2015000178" i.r.o. Dr. Mahaboob Rahaman Molla in Sl No. 05 in the column "C" under subheading "Employee ID" of the table in the Order No. HPT/32M-119-2022/A2969 dated 15/06/2022 of the Director of Health Services, Govt. of West Bengal.

Other parts of the Order will remain same.

Director of Health Services Govt. of West Bengal

Date: 16/06/2022

Memo No: HPT/32M-119-2022/A 3030 1(8)

Copy forwarded for information and necessary action to:

1. The Secretary(HS), Dept. of H&FW, Govt of West Bengal

2. The ADHS (P&E), Dept. of H&FW, Govt of West Bengal

3. The ADHS (Accounts), Dept. of H&FW, Govt of West Bengal

4. The CMOH, All

5. The Superintendent, All

6. Dr \_\_\_\_\_\_ Medical Officer on Supy Duty for compliance

7. IT Cell for web posting

8. Office Copy

Dy. Director of Health Services (Admin)
Govt. of West Bengal